ABB =3 EHlI 7 an F A
HX FRIR{EBREEH,




B=F

TAIHEE D HX B R B RERAL ..ot e e e e e e eeeeseeeeeeteenesneeeseseesansneneseneennennn 1
s ar = 0 1
= 2k 1 RS R TR 1
Bl R BT .ottt e e eeeete s e e e e e tetete s e s ae ettt e s e s s eteteeeae s ettt eaeasastatesese s s ateteseseasaseneteseasanasanetensasasanenetensassannes 1
e o =t 1. SRRSO 2
= 2 0 = = R 2
B T L R R ERIBT ... e e e e s e s asesesesesesasasaseetetet et ettt s s e ae e s s s asnsasasasesasesasasesesaseetetetenesennaen 3
T BRI E I e e e e e e a——eea———eraa—eaaa—aeaa—eeaaraeearaeeaaaeraraeeans 4
T I et e ettt ettt ettt e st s e e e e s s s e s s e e s e s e s A ee e A e A Attt ettt ettt sttt e n e e e neaeaeaseeenenene st neee ettt ettt tatane 4
B BTN oo eeeeeeee e e e eetee e s eeeeeteeee e e aeateteeeee st eteteteeeaseteteseeeasastateteseasasatetessesassateteseasassatetensassanetetensasnanna 5
L] ) L e SRR T RS RR VSRS RR TSR 6
L1 14
I T R g ettt e ettt et e et et ettt s et e e ate et atet e et eaetee e et e et eaeseeeast s et eaeteeeaeet s et sasneeeanetenateneaneneanetnaen 15
T B A BRI T D oot eeee et e s e et e e et eeeas et e seet e s eteeeasetasseteastee e s et e et eee st eset s et easteeeast s et eaeaneteanetsetemeaneneaneteaen 17
=2 T N == 1 =R 18
B (B ..o et e et e et e e et e et et a—eataatat et ataataata s et et et aate et et eteateateteneerearaes 20
BB B S P ..ottt e et e et e et eateant et anteateareeneententenneereeneans 24
T T I oot ee e e et e e e et e e et eeeas et e seet e e eteeeaseteaeeteaeeseeeaset e et eaeaseeeanet e et easaneeeaseteeeseasaneeeaneteaeetemeaneeeaneteaen 24
BEEFY ettt et et et ettt etetateetaseteaeetesateetateteaseteasateeeaseteaseteasaseeeaseteaseteataseneasetesenensaneteaseteneneneaneneaneteaen 24
B BB B A ... et e et e e et et et e e et e et e et et et ete et eate e et eaeeteate e et eaeetentaneeeereatenes 25



RLighER HX FAIR(RBRFEL

RTAF
RSHEMISERIER B ABB IRITHIER HX BHIRMARR AL

AFME HX BREIRENL (LATER HX [FIRENL) RERAMAD, REXTRE. R, 4P
EREFEEAT., NTHRFRARBNHEESSRUREHASTIRERE, EEABINZE, BEF
MENEEFH, BRTEERTSRENERZE, MRIZBFMPOATHITRE.

ABB BN FF M AHIEEMcNH, ELENSNUAFMATHITARIUEN ., SFMNEENR,
AHBTEM, ERNERINSEMRAER,

BRI AFARLAR HX RRFETEEMEER, BRINS ABB tHERSHILEISEAR.

BEER

FIIRFAR

ABB (REXMAFMAREER. X=F. HERIAEN. KIKG ABB THERSRIIER TEFE=SRHEE
EN. A FABEAAXHAR, HBEAIERIE ABB BIINFI, ABB {REXTILLEITHIFEEEIIN
jjo

EAFIRSERYRIE

IFRWARTAFERFMABRIRFAIRSNBNREER AT EAFRMN, SIEARNATTIMNGE
R, FBRNBNECBRILRBERNOLE, FEEXEBET, HNRBELAERXBIESEAN
jjo

2|t
BRI RIS, BEFERIARENTRE, WEEARERNSTMNITIERERE.

1. (FARRERTINMEEEHRS;
2. BXIENRESH, BRENES, RHSTRERET
3. MERIEMHRERY, REHNALRERETE,



REER
SETEED

RETUEARARAIFHTUTRME:
. SR

.

. i

. P

e

ZﬁXa : =imR S

EEESETRIREEETEEEY 100°C, BRI 130°C, BTdERliERER<LENT
TR ERRRE RV EEMAEML, NORREAISEUI%!

Zﬁx%%:m%ﬁtmm

B REME T RERIER AR ER, BEERT!
o ABTRWAGZFARTFEBRSIRE LRI,
o HEMMBMEUALTETAIENRZE,
o HEMHARIREINREI, B2MBRBEIER,

Zﬁx%ﬁ:mmﬁAmm

FBAER, EAERFHS I AIERM IR RIS,
IBTTEMEFFR LB T SBARZ 5.

i;lm#~mmﬁﬁﬁ¢jxﬁtﬁ
B REMEETASHMAR, MENERESSEER, FEES, 3I5AR, NTSHTEAS
BRI, I, BETSARIFEIEHE, BSHEE, BEERSE.

o RIFHAFEITEN, RESSRIZEIRFEN.



Zﬁx%ﬁ:ﬁ@ﬁéﬂ@ﬁﬁ
o HERERESMIEAS|IZE I AR NRER;
o BRIRMIAISEREER;
o AHETREXRNBFRISHEDEI;
o BRI HIRFRIATSHEBE LB
o HEGFREREMITSHEBELRE;
o TERIFIMEAR™RITH,
o RIHEHSTMITIEPRRNETENE, MLERE OIHEERNETENHARBGE;

BITHREMZEZE

1. FEFRIRIIEAEN AR L3 o SaMBEmIE, SHRERIBENTMET 20M0;
2. FURRIRIBAERL, RIERNEMRIT, FREMEETT;

3. EFEAINE N EAOMER TR, (RLARMRESE. ROETHEEETEE

4, FBYLIR(ERAR], NSBXIREHTENE, MRTHSTIER, ERXFERIRICERINZHIZS
1T—EXAiE],

5. BREBENKBATHET, SRHSSHENIR, BEEesEan, FEBINRTSES.

Zﬁx%*:zﬁmm

6. XFHERIE:
. FEBEARTOBBSDEL,
. EUEEECIERAENE R,
. BERERBETTERSRENRTRESRE;
. WFURRHNEREEH R AR ERNRREEGE, BRSERRBERE,
7. BEERTRRSEAFRRX TR SR RS,



[l E P
PR

HX EREVLRAIRIRE db BIhEIZIT, RIEFGTE Zone 1/Zone 21 iR X R £IE1T, EHAWIE
IBE-20°C~40°C,

HX {ERREBHLEFS T5BRRI RIS :

e GB/T 3836.1-2021 { /RIEMIIE 55 1 B8 : 18&% BREX)

e GB/T3836.2-2021 {IRIFHIME 2 2 889D : HHREINEI"RIFPAIZRE )

e GB/T 3836.31-2021 { BYFIEIFE 5 31 BRS:HFEMLE RMRIMR U HRIPENRE ) |

o MEIRESN Exdb IICT5/T4 Gb #1 Ex tb 111C T100°C/T130°C Db 1P66,

HX EARFETAMURHESHNERENENREAS, HRESMNAMENER, TRHESHERNE
#l, RERENENRELE, BWRASFEAESHNAIES. BSRESHREE

o RHRENSINERZE

o USEEHEEN, BRN=ETHEL

o (RISTERLIEFNEEIEINLN

o SN, HHAHEDTHE

o REASFRMEIINI, ERAIEEFIRRD

o BIRMIZI, ZTFEFPEH, RERITRETRNAGE

o BRRAEFMOW KR

o TEFMEENTIZ, EENSHWFMTBROEIRE

o WEHRAETF, NEIINTANPERERTEHES




i

3

SaREX

HXA14 L1 W20
123 4 5 6

1#12: HX 3l Zonel 1 Zone?21 FHIR{EIAREEHL

3: REAR, A=2HABR
4: E=R~T
70=70mm 10=100mm 13=136mm 18=185mm
5: BHEKE
L1=F L2=FF L3=K
6: FEREE

W15=1500rpm W17=1725rpm W20=2000rpm W25=2500rpm
W30=3000rpm W35=3500rpm W37=3700rpm W43=4300rpm

W45=4500rpm

x: BBV ATREFSZEEENEN RG2S, HIzNA3F0HHEE,



R IRE
BERAMEEEEE. R, IR, FHRmR. EithiThE,

R
Model: XXOXXXRXARK XK
CAT XK

P 200 [ Tw Y000 Nm Ju 2000 A
U 0LV Te 200¢ N [ 200C A

i 20000C | Wlites 2OCOWLCOOL  (RPM

Eblc JO0C | Bile 2O VDGLOL Num s, F
Glene Prs:

SIN: OOCROHOONNN

iacE In chins

Exdoe 1l C T84 Clo
Ex i LG T100C/T130C Db P66

Duty type: S
CCC XXXXKXXXKAXRXXKAXX

ASSHIR5

FEWRIBENE, BTEAESZIRENSY, RilF-RESESIER,



A HEERESHR

1 ESHEEEIE N IMRIRE N 40°C, REREEFA LR ATFRIESS I HEETE,

BE HXA70L1W30 HXA70L2W30 HXA70L3W30

WS E 230 400 230 400 230 400 230 400 230 400 230 400
LSBT HETE To (Nm) ™ 1.70 1.70 1.60 1.60 2.40 2.40 2.20 2.20 3.00 3.00 2.70 2.70
TEFZIE Ty (Nm) 1.60 1.50 1.50 1.30 2.20 1.95 1.80 1.35 2.72 2.36 2.10 1.30
BESEE ny (r/min) 3000 5000 3000 5000 3000 5000 3000 | 5000 | 3000 | 5000 | 3000 | 5000
EEILEE P(kW) 0.50 0.79 0.47 0.68 0.69 1.02 0.57 0.71 0.85 1.24 0.66 0.68
ELEIESRERIM 1o (A) 2.3 2.3 2.1 2.1 3.0 3.0 2.7 2.7 4.1 4.1 3.6 3.6

BEFT Iy (A) 2.3 21 1.9 1.8 29 2.6 2.3 1.8 3.9 3.5 2.9 1.9
BESNE fu (Hz) 250 417 250 417 250 417 250 417 250 417 250 417

Tl S1 S1 S1 S1 S1 S1 S1 S1 S1 S1 S1 S1

HE p 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10

RGER F F F F F F F F F F F F

BRIP4 IP65 IP65 IP65 IP65 IP65 IP65 IP65 IP65 IP65 IP65 IP65 IP65

imELAR T4 T4 T5 T5 T4 T4 15 T5 T4 T4 15 T5

BE HXA70L1W45 HXA70L2W45 HXA70L3W45

WMAZRABE 230 400 230 400 230 400 230 400 230 400 230 400
ELIEREHETE To (Nm)™ 1.70 1.70 1.60 1.60 2.40 2.40 2.20 2.20 3.00 3.00 2.70 2.70
EIEFEIE Ty (Nm) 1.55 1.50 1.30 1.30 2.00 1.95 1.40 1.35 2.43 2.36 1.60 1.30
EEHIE ny (r/min) 4500 5000 4500 5000 4500 5000 4500 5000 4500 5000 | 4500 | 5000
EEILEE P(kW) 0.73 0.79 0.61 0.68 0.94 1.02 0.66 0.71 1.15 1.24 0.75 0.68

ELEIESRERIT 1o (A) 3.3 3.3 3.0 3.0 4.3 4.3 3.8 3.8 5.9 5.9 5.1 5.1

BIERT In (A) 3.1 3.0 2.6 2.5 3.8 3.6 2.7 2.5 5.0 4.9 3.2 2.7
BESHEE fu (Hz) 375 417 375 417 375 417 375 417 375 417 375 417

Tl S1 S1 S1 S1 S1 S1 S1 Ss1 Ss1 S1 S1 S1

B p 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10

BGER F F F F F F F F F F F F
BEiR LR IP65 IP65 IP65 IP65 IP65 IP65 IP65 IP65 IP65 IP65 IP65 IP65
imE4RR! T4 T4 T5 T5 T4 T4 T5 T5 T4 T4 T5 T5




BE HXA10L1W30 HXA10L2W30 HXA10L3W30
WS E 230 400 230 400 230 400 230 400 230 400 230 400
ESIETEERE To (Nm)™ 5.30 5.30 4.90 4.90 7.10 7.10 6.10 6.10 9.00 9.00 7.80 7.80
EIEFEIE Ty (Nm) 4.30 3.60 3.00 3.00 5.80 4.50 3.70 3.70 8.10 7.50 5.90 4.50
FEERE ny (r/min) 3000 5000 3000 3000 3000 5000 3000 | 3000 1725 3000 1725 3000
EEIHEE P(kW) 1.35 1.88 0.94 0.94 1.82 2.36 1.16 1.16 1.46 2.36 1.07 1.41
HIB(RSIEE) Tv (Nm) - - - 1.60 - - - 2.20 - - - -
BSIEE nv (r/min) - - - 5000 - - - 4500 - - - -
hE(RSIEE) Pv (kW) - - - 0.84 - - - 1.04 - - - -
ELEIESRERIA 1, (A) 6.5 6.5 5.7 5.7 9.5 9.5 7.8 7.8 6.5 6.5 5.5 5.5
BERR In (A) 5.4 4.9 3.5 3.5 8.2 6.8 4.9 4.9 5.9 5.6 4.2 3.3
BESNE fu (Hz) 250 417 250 250 250 417 250 250 250 417 143 250
Tl S1 S1 S1 S1 S1 S1 S1 S1 S1 S1 S1 S1
B p 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10
BEER F F F F F F F F F F F F
BhiR 4R IP65 IP65 IP65 IP65 IP65 IP65 IP65 IP65 IP65 IP65 IP65 IP65
iREAR T4 T4 T5 T5 T4 T4 T5 T5 T4 T4 T5 T5




BE HXA10L1W45 HXA10L2W45 HXA10L2W17 HXA10L3W43
M ZimEBE 230 | 400 | 230 | 400 | 230 | 400 | 230 | 400 | 230 | 400 | 230 | 400 | 230 | 400 | 230 | 400
EESHBEHEE To (Nm)™ 530 | 530 | 490 | 490 | 710 | 710 | 6.10 | 6.10 | 710 | 7.10 | 6.10 | 6.10 | 9.00 | 9.00 | 7.80 | 7.80
EIEFEIE Ty (Nm) 3.80 | 3,60 | 3.00 | 3.00 | 470 | 450 | 3.70 | 3.70 | 6.30 | 580 | 480 | 3.70 | 7.70 | 6.50 | 5.00 | 4.50
TEERE ny (r/min) 4500 | 5000 | 3000 | 3000 | 4500 | 5000 | 3000 | 3000 | 1725 | 3000 | 1725 | 3000 | 2500 | 4300 | 2500 | 3000
TEINE P(kW) 179 | 1.88 | 094 | 094 | 221 | 236 | 116 | 116 | 114 | 1.82 | 0.87 | 116 | 2.02 | 293 | 131 | 1.41
HIE(RSIEE) T (Nm) - - 2.00 | 1.60 - - 220 | 2.20 - - - - - - - 2.40
BSIEE nu (r/min) - - 4500 | 5000 - - 4500 | 4500 - - - - - - - 4000
hE(RSIEE) Pv (kW) - - 0.94 | 0.84 - - 1.04 | 1.04 - - - - - - - 1.01
ELHERE AR 1o (A) 10.3 | 10.3 9.0 9.0 13.0 | 13.0 | 108 | 10.8 5.8 5.8 47 47 10.5 | 10.5 8.8 8.8
BEERT In (A) 8.0 7.8 5.5 5.5 2.9 9.4 6.8 6.8 5.0 5.0 3.9 3.0 9.2 6.5 5.8 5.3
BESNE fu (Hz) 375 417 250 | 250 375 417 250 | 250 144 | 250 143 250 | 208 | 358 | 208 | 250
T{EH S1 S1 S1 S1 S1 S1 S1 S1 S1 S1 S1 S1 S1 S1 S1 S1
HE p 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10
BEER F F F F F F F F F F F F F F F F
BhiR 4R IP65 | IP65 | IP65 | IP65 | IP65 | IP65 | IP65 | IP65 | IP65 | IP65 | IP65 | IP65 | IP65 | IP65 | IP65 | IP65
iREAR T4 T4 T5 15 T4 T4 15 T5 T4 T4 T5 T5 T4 T4 15 15




BE HXA14L1W20 HXA14L2W20 HXA14L3W20
WS E 230 400 230 400 230 400 230 400 230 400 230 400
ESIETEERE To (Nm)™ 14 14 12 12 19 19 16 16 24 24 19 19
EEFEIE Ty (Nm) 12.5 12 10.3 9 16.5 15 12.6 10 20.5 18.3 13.3 9
FESEE ny (r/min) 1150 2000 1150 2000 1150 2000 1150 2000 1150 2000 1150 2000
EEIHEE P(kW) 1.5 2.5 1.2 1.9 2 3.1 1.5 2.1 2.5 3.8 1.6 1.9
ELEIESEERIR 1o (A) 7.1 7.1 6 6 9.6 9.6 8.1 8.1 13.5 13.5 10.5 10.5
ENE BRI In (A) 6.7 6.4 5.5 4.8 9 8.2 6.5 5.2 12.5 11.1 8.1 5.5
ENESRZE fy (Hz) 96 167 26 167 26 167 926 167 926 167 926 167
T 1 S1 Ss1 S1 S1 S1 S1 S1 S1 S1 S1 S1 Ss1
B p 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10
RGER F F F F F F F F F F F F
BRIP4 IP66 IP66 IP66 IP66 IP66 IP66 IP66 IP66 IP66 IP66 IP66 IP66
imEZER T4 T4 T5 T5 T4 T4 15 T5 T4 T4 15 T5
BE HXA14L1W30 HXA14L2W30 HXA14L3W30
WMAZRABE 230 400 230 400 230 400 230 400 230 400 230 400
ELEIBYESEIE To (Nm)™ 14 14 12 12 19 19 16 16 24 24 19 19
EIEFEIE Ty (Nm) 12 10.5 9 6.8 15.5 13 10.8 10 18.5 14.8 10.3 9
EEHIE ny (r/min) 1750 3000 1750 3000 1750 3000 1750 2000 1750 3000 1750 2000
EEILEE P(kW) 2.2 33 1.6 2.1 2.8 4.1 2.0 2.1 3.4 4.6 1.9 1.9
ELEIESRERIT 1o (A) 10.6 10.6 9 9 14.5 14.5 12.2 12.2 21 21 16.4 16.4
ENTE BRI In (A) 10 8.7 7.3 5.5 12.5 10.6 8.4 7.8 18.5 14.8 9.7 8.5
ENESRZE fy (Hz) 146 250 146 250 146 250 146 167 146 250 146 167
Tl S1 S1 S1 S1 S1 S1 S1 S1 Ss1 S1 Ss1 S1
B p 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10
BGER F F F F F F F F F F F F
BEIR SR IP66 IP66 IP66 IP66 IP66 IP66 IP66 IP66 IP66 IP66 IP66 IP66
imE4RR! T4 T4 T5 T5 T4 T4 T5 T5 T4 T4 15 T5

10




ms

HXA14L1W43

HXA14L2W43 HXA14L3W37
WS E 230 400 230 400 230 400 230 400 230 400 230 400
ESIETEERE To (Nm)™ 14 14 12 12 19 19 16 16 24 24 19 19
EIEFEIE Ty (Nm) 10.5 8.5 7.7 6.8 14 10.3 10 10 15.5 12 9 9
FEERE ny (r/min) 2500 4300 2500 3000 2500 4300 2000 | 2000 | 2500 3700 | 2000 | 2000
EEIHEE P(kW) 2.7 3.8 2.0 2.1 3.6 4.6 2.1 2.1 4 4.6 1.9 1.9
B (REHE) Tu(Nm) - - - 4.9 - - - - - 10 - -
BE5E ny (r/min) - - - 3500 - - - - - 4300 - -
NE (BEHEE) Py (kW) - - - 1.8 - - - - - 4.5 - -
ELEIESRERIA 1, (A) 14.3 14.3 12 12 22.7 22.7 19 19 27 27 21 21
BERR In (A) 12.5 10 8.3 7.4 18.7 14 12.2 12.2 19.5 15.8 10.8 10.8
BESNE fu (Hz) 208 358 208 250 208 358 167 167 208 308 167 167
Tl S1 S1 S1 S1 S1 S1 S1 S1 S1 S1 S1 S1
B p 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10
BEER F F F F F F F F F F F F
BER SR IP66 IP66 IP66 IP66 IP66 IP66 IP66 IP66 IP66 IP66 IP66 IP66
iREAR T4 T4 T5 T5 T4 T4 T5 T5 T4 T4 T5 T5

11




ithey HXA18L1W20 HXA18L2W20 HXA18L3W15
MAZREBE 230 400 230 400 230 400 230 400 230 400 230 400
EELFIEERERE To (Nm)™ 50 50 44 44 65 65 58 58 87 87 77 77
EESEIE Ty (Nm) 42 36 34.8 28 52 43 39.6 34 72.5 63 54.2 39
TEERE ny (r/min) 1150 2000 1150 2000 1150 2000 1150 1500 900 1500 900 1500
EEINE P(kW) 5 7.5 4.2 5.9 6.2 9 4.8 5.3 6.8 9.9 5.1 6.1
¥IE (RE¥E) Tw(Nm) - - - - - - - 22 - - - -
BaH%IE ny (r/min) - - - - - - - 2000 - - - -
hE (REHE) Py (kW) - - - - - - - 4.6 - - - -
BRI 1o (A) 233 23.3 20.2 20.2 30.4 30.4 26.8 26.8 35.5 35.5 31.2 31.2
ENiE BT In (A) 21 17.9 17.4 14 25.5 21.2 18.6 16 31 27 22.9 16.5
EESREE fy (H2) 96 167 96 167 96 167 96 125 75 125 75 125
T{EH S1 S1 S1 S1 S1 S1 S1 S1 S1 S1 S1 S1
B o 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10
IZER F F F F F F F F F F F F
BEIRES IP66 IP66 IP66 IP66 IP66 IP66 IP66 IP66 IP66 IP66 P66 IP66
imEELARI T4 T4 T5 T5 T4 T4 15 15 T4 T4 15 T5

12




ms

HXA18L1W35 HXA18L2W30 HXA18L3W25
MAXREBE 230 400 230 400 230 400 230 400 230 400 230 400
ELEIEREHEE To (Nm)™ 50 50 44 44 65 65 58 58 87 87 77 77
PIESEIE T (Nm) 36 24 28 28 43 30 34 34 63 46 39 39
PEEE ny (r/min) 2000 3500 2000 2000 2000 3000 1500 1500 1500 2500 1500 1500
BEINE P(kW) 7.5 8.8 5.9 5.9 9 9.4 5.3 5.3 2.9 12 6.1 6.1
¥IE (REIE) Tu(Nm) - - - 20 - - - 22 - - - 15
B iEiE ny (r/min) - - - 2500 - - - 2000 - - - 2000
NE (BEHE) Pu(kw) - - - 5.2 - - - 4.6 - - - 3.1
ELEIBFERIT 1o (A) 41.2 41.2 35.5 35.5 60 60 52.3 52.3 52.5 52.5 46 46
BERR In (A) 315 20.5 24.5 24.5 43 30 315 31.5 40.5 29.6 24.5 24.5
BESHE fu (H2) 167 292 167 167 167 250 125 125 125 208 125 125
T1El S1 S1 S1 S1 S1 S1 S1 S1 S1 S1 S1 S1
R p 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10
BEER F F F F F F F F F F F F
BEiR 4R IP66 IP66 IP66 IP66 IP66 IP66 IP66 IP66 IP66 IP66 IP66 IP66
imELAR T4 T4 T5 T5 T4 T4 T5 T5 T4 T4 15 15

13




IXzNA%
HX RN BE SR —2TIF.

FABEZ(ER ABB BI MicroFlex €190 #1 MotiFlex e180 {aERRIXENAS .

HX RIIRFENLEFRE BB T TRATFIRVIRENSRFF RN, ok BEFELNERSE ABB HithE
SIEENLRFE =75 IE2R.

MWhEE RIS FrRIIER
3ph 0~400VAC 0~500Hz 4-8kHz

14




SMERT

HXA70 SMEE

L [mm]
BES o —
anEhas sz es
HXA70L1* 210.5 192
HXA70L2* 228.5 210
HXA70L3* 246.5 228
(8000
4 ¥ L0000 ]
-
@ 187 4
— |
173
H c ‘g’g o
1 :
5102 5
HXA10 MEZE]
L [mm]
R kA= o ”
HHIEhEs sz es
HXA10L1* 245 220
HXA10L2* 267 242
HXA10L3* 289 264

3203

ADS0S

15



HXA14 9MEEE

i
Bl ol ~| «
B 0l o
m_m?_?_?_
€
E
—| o
B8 & &5
el IVl BV )
i
| 51y 8
M| 333
= | < <] <
.mw.._XXX
ju i e i e

homo. o.v 4

SECTION C-C

Vo0 [/

A

of B fo

35401

5010.5

HXA18 SMEZE]

e
Elalgly
¢m334
*_M
€
£
| e
Y 2| Q
| O O ¢
i
x | x [ %
T A
R
= <| <| <
= X| x| X
® | T| I T

[T

il

Iq

19 hﬁ_-g.OZ'Z)

3
Q)
o9

SECTION C-C

16



EENEOEX
HRNRATHT0

]
! 3
! %
| " =
LR s v .u
| ) b
- =
| =
s =
| =
]
]
] ]
I ]
] ]
M it s e e i el i s i i - s sl ol ol o e i ¥ ey B 52 @ 38 BN S R R
1
]
]
]
&aIHH------ Im L
]
||||||||| i B 4 il o 00 i i i i e i o 50 0 0 o i i oll> o o ) i ) e il
] )J_
]
1 |
T e
Ik 1= = o ® I .
E Py 8 @ E =Py ¢=t 8
= 2 i =
% & B &
(D) WM = = = =
i # P &
t=pa= B HEHE B
(€ o T ) [(=EE = ¢ - -
1 | |
: “ “
) | |
H ] H
a
2 B 5 &
. = 7 w48
— = <~ .4
=2 & = =
] S
{H

J_fm;.'.-:

17



LS INREABEL%

HX RIIREENEBIFFESBELHSINRE, MEHFHRMUTR., TRANBLSINKENALE, H
EFPERNBRIGIMIBERPMAIINRTEER, 1BEXR ABB EIMREMNAIRLISINKRE,

RS NKE SSH4SINKE
BS g IERRLIME (mm) S ISR FRSIIME (mm)
HXA70* M16*1.5 8-11 M16*1.5 8-11
HXA10* M20*1.5 11-14.3 M16*1.5 8-11
HXA14* M25*1.5 15-20
HXA18* M25*1.5 15-20 M16*1.5 9-11
HXA18* M32*1.5 20-26

FEAFISRRNAZ 2 BROEBLINFRRE, Bk, MEiR, FERT TREVIBESSEME.

ne 8 DENHL (3+11RAHDL, 218 HFNadLk, 2 RIERERLL)
LA (A) HlEnagFEiAR (A)
HXA70L1W30 2.3
HXA70L1W45 33
HXA70L2W30 3.0
0.4
HXA70L2W45 4.3
HXA70L3W30 4.1
HXA70L3W45 5.9
HXA10L1W30 6.5
HXA10L1W45 10.3
HXA10L2W17 5.8
HXA10L2W30 9.5 0.9
HXA10L3W30 6.51
HXA10L3W43 10.5
HXA10L2W45 13.0

18



ne 8N EEYE (3+11RENINL, 2 1R Hzhassk, 2 iIRERERE)
FEHLEER (A) HzhEg AR (A)

HXA14L1W20 7.1

HXA14L1W30 10.6

HXA14L1W43 143

HXA14L2W20 9.6

HXA14L2W30 14.5 1.0
HXA14L2W43 22.7

HXAL4L3W20 13.5

HXA14L3W30 21

HXA14L3W37 27

HXAL8L1W20 233

HXA18L1W35 412

HXA18L2W20 30.4

HXA18L2W35 60 -
HXA18L3W15 355

HXA18L3W25 52.5

E: MREBHAECESIZERE, FNER 6 OB,

ESRBYHIE

Xl
S
HE
2

6/8 TMSSH4]

hE
eI EIRADES 3%x(2x0.14)+(2x0.5)

Xt

2x(2x0.14)+(2x0.5)

SENAERR S1 TFFITIE!T, WRRE 40°CH, HFRBRSIREINTRAT,

HWERBYTEE (°C) | HXA70* | HXAL10* | HXA14* | HXA18*

T4 ;BELA7! 116°C 120°C 120°C 120°C

T5 REAHH! 89°C 95°C 95°C 95°C

19



ZRS(EH

EHNRENTTS GB/T 3836.15-2021 (IRIEFMIE 2 15 & : BSERERIRIT. EEMZE)
EER,
B

1. ZERAIRES
SERY, SEZIEREANR, BEBIVATER. NLXIMEARE, BELREHS
ABB tHE AREXR;
AR (BRRMEER): BALL rHEREREERI, W SH A EARYECHERME SR K
ElE, AEZEFINARE)REEE, WREREIHEHER;
o WFEHIZNBHES, HFAINFFaGEs:, REERE, TH&SE;
o (FERRINNE RN =FE5ILXTBHINERELERIE, SBLEEBBENTET 20MQ,

2. HMZI=

o EEFEZRERHI: IMB5, E=KERE,

o BFEMRMEAR. ERIEXR ABB RIAREBXAWHMAE.

ER: HX RIVERENEAN TERS KRS,

o EXEA: FRIFERINESZ, RATUWHNAXHTIERNRZRAFAREN, 27EIRER
4Bk LIS | N E RN L,

o mxEl: SDEINESRN, REIDATEITERT.

IR ARETSRMEERLIEZEESEME, SIWMZEDAEFBNRENE, 1R

TR BEAEITEE, URRIAETAERRRAEERTIMAIE

>

5 RENXE
BEATTEIREAHNTARRIZE;
BoR G aEEB, PhEMEEE;

o I7DETIRRIABLIRAIERAEN.

E=ERE

o JEHENLZEINFE=SERIENEZ= L, RAREZEHN 8.8 WESMNBIIHITEE;

o TEIRNAERISHEEENZAURT2ENE, BNANEMMNE. BMAHERTREESA
E;

20



BXEh AR
o ZLREXHIAIMNIEZRHTH, BFWFRMOMFERAR/)TRERETIRBNEKXE;

L B
2l
Fa:3hm@ ‘
F

Fr:i2@A
Fc: H ,
HX70: Fa<130N Fr<200N ‘
HX10: Fa<250N Fr<470N . /‘

HX14: Fa<250N Fr<550N
HX18: Fa<500N Fr<1000N

o XIFRYBEZEREBNEERMEAMESFLE MR, BRELITHONARBEREEZR, S
aNBERENSS, FERS. RIFBIE,

L /N

g

5: BRENE

o HHHEBIIETH, RETHIRIMEBIESEL, SBASMGBE.

o HFAVIMBOMBZREBNEBINT, UBRY, HrlRE=#HETH.

LR

o HHBEBEEREREDSEEBERRZN. IR, BUMMERRESE, mREEE, R
AT M INEIRIR(F

o BINEHTHEAVERRHAITZE, AEAIRSHBESRMAREE, iEEHER

BENEEE, REREERME, RAEHEHmERE,

LR, UERHRBNRRAE, T283THE,

NG

o XMTHEHBY, BIMERRGRBESH, TEFERE.

o MFFHESEREM ERMMBOINEREE, NRERGSAZIFE, BENATBHFBER
FREH & B E B HEEIRK T A aEd T & HmEE,

21



3. BSR4

AN

EIREERESIENRMNBA REER. BIGETRNERIAMRLTEN

g

& BREXE

A CFRRTERE RS, FERKBEMETNSINGINE, SSEHARHE.

JRMIBRETEMASE, BRIENHFRMSHEMELT.

o IEih: WRFENIRIFEN, HSEMBIEMRIERITFSE,

BIURLA TR RS R 45
1. SSHB4%

2. B4

o TRREBLMIGIIFIRESERIRRL |,

o TRRBHINERMRYY, EhEBEERANTSIENNTLEER.

BASINKBNRERRITENIE

Fs S TR DIE(Nm)
1 M16*1.5 10
2 M16*1.5 10
M20*1.5 13
M25*1.5 16
M32*1.5 22
3 M4x45 4.4
M5x45 7.3
M6x35 10
M8x55 20

22




£
BN IERATEESNNATNIE, NRBITXLERS, S ERNEIEINSREE. SR
ABB TRREZ(ER.,
1. IBITMREMAF:
e IMFRE: -20~40°C
e BIK: <1000m
e SJ[E: 80~110kPa
o HEXNERE: 5~95% (FCiEEEE)
o HUFMIFEE. BAKERMISBHINEMIPFER —
o HEMNAESERERKER 1 X 21 KEBRIEHMMER, HSBHE[BINESAEM
BESEHWEAR,
2. (ERARNTERM
o HXWRERRFENIBECIFERER, BIBEMERESWE, SV IERFMIE.
o BRFISHRERERER.
o HAPMNBFHEARRBEERE=Z=ZDEE,
o HFERTRIESHEINE, M16x1.5-6H . M20x1.5-6H. M25x1.5-6H F1 M32x1.5-6H F&
YIS =7%2 Exdb IIC Gb, {kBB¥rH GB/T 3836.1-2021 1 GB/T 3836.2-2021.
o HEFATHRIEMLMIE, M16x1.5-6H . M20x1.5-6. #] M25x1.5-6H F1 M32x1.5-6H H
YEFE =% Ex tb IIIC Db, {&EB¥RAE GB/T 3836.1-2021 #1 GB/T 3836.31-2021.
3. ERFESEN
WINEST AR LT R EFMMEFNIEITRM . tESh, T TuBEA AR AIIERNES
HER,
EBHLRERIP
o HX AAREHLRA PTC155 {ERMRIPITHF. ZENZRRAIEHEAGN PTC 155 MR, =
PTC 155 FBFEATF 3990QRT, 3RENBZMIIZENXIFEN.,
FER: RRA ABB fRERLHELRT, HBIRIE PTC S|KSHMMBEREBESEDHEIRN RIFFR.
Rz
o (FERTEHIZNIREBNAT, EHFRFIENES DC 24 v BIERNBEEEMIRE, HIEULITRT
EHEMEHIER, BDSHIERBERETRERIEE . BiliEiTal, SEREIEI2RBIE.
g ST
o HBHATKHIERIZT. HETHREBHIERLIE 1.5 1§, E{TiEREERIE 30s, IRz
BREEHITHEMNZEFRIPEN,
o EBHAY 3 EEE, STIEAREERE 35, FesmERITHERERIPENL,
FELE1E
o  EHAARFHIRIZIT, IRNIZQMEERAMTE AT FRETAAE,
RS BRANE SN FHIzES.
BFAX 2T,

23



itz 54
i SiRE

1.

o oA~ WD

A

v s WD

o

EEIME M

o MIFREE: -40~50°C

o MEMNEE: <93%

WS R AP ERIRMEMRIE=R, 2B EREMRHER R,

B KRNEFEAERN, NREAR., TR, HMREBXTER, URBNZE. §Bil;
FRGEE 1 ERBINERERE, YINSREENE, RIREVNBELTZHIR,;
METFHFMERERRINR, NEHHEK, .

BIRENERRES, HREREESE, MIERERR, BREER (EO0R—F—X) X
ARENNHTES, FRIEERBHIEFRER.

RIFENAEES, TRITFEKE. B5RIFYENBIAEE;

BRI A SR, RIEERER, BXE 12 TRER—X;

A RMHR, BEAKAEEHE;

BIAESTHERUEEER, IRERS. I, &k, NIZEENRE, FHERIRE,
RS RT AR

AREBHBIERZTT, NMRESIREREYENSERNE;

7. HEBFRFAIRBIRABEHIT, NEFS GB/T 3836.13-2021 ( IBRIEEIAE 2 13 39 8%

RS, 2, BEMNE) EER,
fRIRELSHIFIRTIEEXR ABB &/,

24



RIS BN 2

= WS
ST R RIRERE REITHEBE
RIRKREIE OB B REL
TEEREBEH RIFEEERANE KMERIPERIZEAZE SR IER
B30 EIL RS B AN AR
HEEEHR {RARIEZNAF R B eianiTH 2R SRR KMERRRNRZE. NEIZEES
FIENAZARFTF NSl HI R TERBIER
BEHEm RIGERE T Q5 RIGEEBINFKRES R
AR BXZ ABB HHER, HiRMEM
JUE=7 FHEARSEREARERIEN
WRRETS AR ERNMRIRE, LENIEE
BHIL2EIFE HENEREXREERIBE
FIENAZARFTF NSl HI R TERBIER
HhARSURIT IS RMEE AR R A
RAIEIR FEBNSRFENETE, HIRER
[app— EZREOEE 7@"5@%'—5 BMEEMERROE, DERERE
ESE
FEHHREERS EXR ABB fHEMR, EHAE
- End of content -

25



